



Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в церемонии возложения цветов к Могиле Неизвестного Солдата



Сегодня, 3 декабря 2020 года, руководитель следственного управления СК России по Брянской области в числе руководителей органов исполнительной и законодательной власти Брянской области, правоохранительных органов и ведомств региона принял участие в возложении цветов к Могиле Неизвестного Солдата в городе Брянске.

Этот день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг защитников Родины, которые погибли и чьи имена остались неизвестными.

Именно в этот день, 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен!» – начертано на гранитной плите мемориала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#3декабря #МыПомним #ДеньНеизвестногоСолдата #ПодвигБессмертен

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1519679>